



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

"Российская газета": Бастрыкин вас слушает

В Следственном комитете начал работать телефон прямой связи

В Следственном комитете РФ начала работать прямая линия, по которой можно позвонить и трубку поднимет лично председатель комитета Александр Бастрыкин. Сделано это по специальному распоряжению руководителя СКР.

В минувшую пятницу номер был включен первый раз и проработал на час дольше, чем планировалось.

Как рассказали корреспонденту «РГ» в Следственном комитете, Александр Бастрыкин выслушал обращения 15 граждан. С некоторыми из позвонивших он беседовал до получаса. Звонили из Алтайского и Краснодарского краев, Ростовской и Ульяновской областей, Москвы и других регионов.

Жалобы и обращения, принятые по телефону, в основном касались плохой работы следователей и руководителей территориальных следственных органов.

Кроме того, несколько позвонивших сообщили о совершенных преступлениях: рейдерский захват, похищение человека и другие.

Сообщения были приняты в установленном законом порядке. А их рассмотрение, как заверили в ведомстве, взято на контроль лично председателем СК России.

А еще корреспондента «РГ» заверили - в случае необходимости, если звонков будет поступать больше, чем можно принять в установленное распоряжением время, Александр Бастрыкин увеличит время работы прямой линии с гражданами.

Справка «РГ» Номер телефона прямой связи с главой СКР: 8 (495) 640-20-47. Звонить можно



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

раз в месяц - каждый третий четверг месяца с 16 до 18 часов.

21 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508298>